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«Дорогі діти! Приношу вам Мого Сина 

Ісуса, щоб вас благословив і відкрив вам 

Свою любов, яка приходить із небес. Ваше 

серце прагне миру, якого все менше на землі. 

Тому люди є далеко від Бога – і душі є хворі 

та прямують до духовної смерті. Я з вами, 

дітоньки, щоб вести вас на цьому шляху 

спасіння, до якого вас закликає Бог. Дякую 

вам, що відповіли на Мій заклик»

Послання Богородиці, Цариці миру,

25 грудня 2019 року
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Марія народила Ісуса у Вифлеємі, однак не перестає народжувати 
духовно в серцях людей. У найглибший і найболісніший спосіб Вона 
пережила народження Ісуса не тільки у Вифлеємі, але і у душах людей.

Коли дитина покидає лоно матері, для неї це перший крок у світ. 
Народити дитину – те саме, що розлучитися з нею. І це перша розлука, лише 
початок розставання й звільнення, більш глибокого й болісного. Для 
кожної матері це важке й часто болюче завдання – прийняти те поступове 

«Приношу вам Мого сина Ісуса», – постійно 
говорить нам у Своїх посланнях Марія. Вона 
принесла Його сюди, у Меджуґор’є, ще першого дня 
явлінь, коли візіонери, ще тоді діти, побачили Її з 
немовлям Ісусом на руках. Від того першого дня не 
перестає текти через це місце ріка благодаті, що 
досвідчили тут багато паломників. Багато 
зустрілося з Марією як із живою Матір’ю, не 
дивлячись на те, що не бачило Її очима. Досвід 
зустрічі переживають не очима, а серцем.

О. ЛЮБО
КУРТОВИЧ,

OFM
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відділення й дозволити своїй дитині ставати все вільнішою від неї, аби вона 
могла піти власною дорогою.

Марія знає, що не може привласнити Ісуса, що Вона народила Його як 
дар світу. У Неї не виникає думок про те, щоб утримати дитя біля Своїх 
грудей. Їй доводиться прийняти інше правило гри – віддати Його в 
розпорядження всім. 

Народити Ісуса – те ж, що й брати участь у Євхаристії. Тут немає 
кордонів: доводиться ділитися, роздавати до кінця. 

Марія – Мати Бога, Мати, Яка народила Бога у Вифлеємі. Але що значить 
це для нас? Отці Церкви казали: «Яка мені користь, якщо Христос 
народився від Марії десь у Вифлеємі, якщо Він не народжується вірою в 
моїй душі?» Марія бажає саме цього: щоб Ісус народився в наших душах, 
аби ми зуміли відкрити й пізнати любов, що приходить із небес. Зі Своєї 
любові Бог хоче й може сотворити в нас усе нове.       

МОЛИТВА:
Діво Маріє, що прийняла Слово Боже, через Тебе потекло життя

в Дусі Святому, через Тебе й у Тобі росло Життя, яке оживотворило 
все. Тебе просимо, о Маріє, подай нам ту любов, що була в Тебе

до Ісуса, поки Ти носила Його в лоні; подай нам ту любов,
що була в Тебе до цього світу, коли Ти дала Спасителя світу; подай 

нам ту любов, що була в Тебе до Ісуса, коли Ти пестила Його. 
Випроси для нас у Бога благодаті Духа Святого, аби ми могли 

усвідомити у своєму житті перешкоди, аби ми могли так улаштувати 
своє життя, щоб у ньому текло Боже життя

й виливалося на цей світ. Амінь. 

СВІТЛО МАРІЇ     СІЧЕНЬ 2020

5



Марія каже: «Я не важлива, Я веду вас до Мого Сина». Вона вчить нас 
щоденно роздумувати й зберігати в серці Слова Ісуса, утілювати їх у своє 
життя. Той, хто віддає себе Марії, приносить іншим Ісуса, поширює аромат 
Євангелія своїми добрими справами.

У різдвяному посланні Діва Марія ділиться з нами Своїм болем: «Ваше 
серце прагне миру, якого все менше на землі. Тому люди є далеко від Бога - і 
душі є хворі та прямують до духовної смерті». 

Також і засоби масової інформації постійно інформують нас про те, що миру 
стає дедалі менше, а це означає, що стає все менше любові. Тому що там, де 
любов, там – мир і там – Бог. Поміж людьми все більше недовіри, страху, 
зростає насилля, залежності. За цим усім криється глибока спрага за миром. 
Скільки людей, які не знають, де його знайти. Вони шукають його в 
неправильних місцях і в хибних речах. Обмануті, зранені, зраджені, вони 
виявляють, що мир і любов цього світу тривають недовго. Якщо міряти 
звичайною людською міркою, то часом здається, що зло переважає. У 
посланнях Діви Марії ми завжди чуємо надію і вихід: «Божа любов сильніша за 
все зло… Молитвою і любов’ю переможете навіть над тим, що вам здається по-

ТУГА ЗА МИРОМ
В одному із послань Діва Марія зі сльозами на очах 

тричі каже нам: «Бог є любов». Вона приносить Його 
нам у Своїх обіймах. «Марія – це серце Бога, яке стало 
матір’ю»,  –  часто повторював св .  падре Піо.
У Меджуґор’ї Вона закликає нас стати Її апостолами 
любові. Ми свідки того, як, переживши Божу любов через 
Марію, людина закохується в Її спосіб життя – 
смирення, благість, ніжність, укритість, милосердя – усі 
синоніми Божої любові й чеснот Марії. Любов Марії не 
створює зайвого шуму, вона дарує себе так, як це вміє 
тільки вона.

ТЕРЕЗА
ҐАЖІЙОВА

Роздуми для  молитовних  груп
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людськи неможливим». Хоча зло й створює багато шуму, це не означає, що 
любові немає.

Діва Марія назвалася в Меджуґор’ї «Царицею миру». Сила Її обіцянки 
незмінна: «Молитвою й постом ви можете зупинити війни й природні 
катастрофи».

Мир можливий за однієї умови – ми повинні повернутися до Бога. У Бозі ми 
можемо віднайти мир і принести його тим, хто далекий від Її Сина. Першими 
словами Марії для всього людства було: «Мир, мир, мир повинен запанувати 
поміж Богом і людиною та поміж людьми». 

Богородиця повторює нам: «Молитвою й постом свідчіть, що ви Мої». 
Через часту сповідь, самозречення, відповідальну працю над особистим 
наверненням ми стаємо людьми миру. Ми покликані завжди починати із себе. 
Мир у всьому світі починається з миру у власнім серці. Якими будемо ми, 
такими будуть і люди довкола нас.

Марія й сьогодні каже нам: «Я з вами, дітоньки, щоб вести вас на цьому 
шляху спасіння, до якого вас закликає Бог.».

Дорога спасіння з Марією продовжується й завдяки Її об’явленням. Вона 
сказала: «Те, що Я почала у Фатімі, здійсню в Меджуґор’ї… Укінці Моє 
Непорочне Серце затріумфує». Продовжимо, не зводячи очей із Марії. 
Посвячуємо Її Непорочному Серцю себе, наші сім’ї, народи, увесь світ. Вона 
безпечно приведе нас до мети.

Кожен із нас може допомагати Марії у великому плані спасіння людства 
навертати душі, які прямують до духовної смерті, до життя з Богом; хворі душі 
приводити до зцілення в Таїнстві Примирення, до Євхаристії. Вона кличе нас: 
«Допоможіть Мені, щоб Я могла допомагати вам… Моліться за Мої 
намірення, Мої плани миру, аби сповнилося все, чого бажає Небесний Отець 
через Мої приходи до вас».              

Молитва:
Небесний Отче! Дякуємо Тобі за Марію з Ісусом на руках.

Силою Твого Духа відкрий нас для благословення й пізнання 
Твоєї любові. Маріє, Ти вчиш нас, що, люблячи Божою любов’ю,

ми живемо вічно. Просимо про витривалість і вірність бути
Твоїми апостолами миру й любові. Просимо за душевнохворих,
за навернення тих, хто прямує до духовної смерті. Дякую, що Ти 

повторюєш нам: «Я з вами». Веди нас у цьому новому році
для здійснення Твоїх намірень і планів миру. Амінь. 
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"Закликаю вас стати носіями та свідками Мого миру
в цьому немирному світі. Нехай мир запанує у всьому світі, 

який є немирний і тужить за миром". 25.07.1990.

"Через молитву Всевишній дасть вам щедрі благодаті –
і ви станете Моїми простягнутими руками

в цьому немирному світі,
який прагне миру”. 25.01. 2012.

"Моліться, моліться, моліться, тому що без молитви не 
маєте ні радості, ні миру, ні майбутнього. Прагніть миру й 

шукайте його, адже Бог є справжній мир”. 25.12.1998

"Дорогі діти, як Мати, Яка знає Своїх дітей, знаю, що 
тужите за Моїм Сином. Знаю, що тужите за  правдою, миром,  

за тим, що чисте й неоманливе. І тому Я як Мати з любові 
Божої звертаюся до вас і закликаю, щоб, молячись чистим і 

відкритим серцем, самі собою пізнали Мого Сина – Його 
любов, Його милосердне серце”. 02.04.2019

ПРАГНЕННЯ
МИРУ

Послання на тему...
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Перша субота в місяці

Наша
наступна

молитовна
зустріч

відбудеться
в суботу,

04.01.2020.

В цьому
місяці

будемо
молитися

за мир.
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Він, ледь усміхнувшись, відповів: «Не бійтеся, отче! Коли вони скажуть,
що в них нічого немає, подякуйте разом із ними Богові, що не мають гріхів! 
А потім поставте таке питання: «Чи в кожній ситуації ви любили Бога понад 
усе та свого ближнього, як самого себе?» Запитайте  — і слухайте відповідь! 
Позаяк хто може сказати, що любив досконало? А до тих пір, поки цього 
сказати неможливо, буде й що визнавати та за що просити прощення».

Цієї хвилини я зрозумів слова зі Святого Писання про братське 
напоумлення: «Коли згрішить твій брат, докори йому, і як він покається, 
прости йому. І коли сім раз на день він згрішить проти тебе та й скаже: 
«Каюсь», — прости йому» (Лк. 17, 3-4).

Навіть коли ми говоримо, що ні до кого не відчуваємо ненависті, легко 
може статися, що ми й не любимо іншого, як самого себе, а Бога — понад 
усе. Думаю, ми нікого не осудимо, якщо скажемо, що ніхто ніколи на цьому 
світі не може стверджувати, що любов його досконала, що стан його мирний 
настільки й прагнення до примирення таке, що він здатен сказати, що 
завжди любив Бога понад усе, а свого ближнього — як самого себе. Проте 
питання це ставиться не для того, аби всюди й за кожної можливості 

О. СЛАВКО
БАРБАРИЧ,

OFM
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ЗАПИТАЙ — І СЛУХАЙ
У пошуках відповіді на питання про сповідь й 

сповідання в мене була можливість зустрітися з 
одним із найвідоміших теологів нашого часу — 
Хансом Урсом фон Бальтазаром. Я сказав йому: 
«Відтоді, як я в Меджуґор’ї, та й навіть раніше, я 
зустрічаю людей, які ходять до сповіді тільки тому, 
що стараються заховувати послання про щомісячну 
сповідь. Нерідко вони кажуть: «У мене нічого немає, 
але я прийшов на сповідь». Що їм відповісти?»



вишукувати гріх, а щоб скрізь знаходити нагоду робити добро.
Не можна припинити звертати уваги на той факт, що християнство —

не пошук або покривання гріхів та не залякування людини. Воно тут не для 
того, щоб осудити людину, але щоб спасати. Християнство — світло, яке 
шукає людину в темряві, воно — любов, що виводить із ненависті й рятує 
від неї; спокій, який дається людині суєтній; цілісність, яка пропонується 
надломленій і вистражданій людській істоті; милосердя, що дарується тим, 
хто змучений немилосердям; прощення, запропоноване людині, яка 
зруйнувала себе непримиренністю.

Як лікар покликаний найперше не для того, аби знайти хворобу, але щоб 
запропонувати ліки, так і християнство — в тому, що стосується сповіді. Не 
є провиною лікаря те, що він виявляє хворобу, — це його заслуга, коли йому 
вдається знайти ліки й він їх пропонує.

У свідомості когось із хворих, можливо, промайне думка, що це лікар 
винен у його стані, але це навряд чи буде справедливо й аж ніяк не 
сприятиме розставанню із хворобою. Те ж можна сказати й про 
християнство — не на його захист, а щоб легше було його зрозуміти. Коли 
християнство каже про гріх чи закликає до сповіді, це не тому, що воно 
намагається відшукати гріх, але тому, що прагне запропонувати спасіння, а, 
пропонуючи його, відкриває й гріх, знаходить зруйновану людину.

Християнство походить не від хворого й грішного, але від здорового й 
святого. Християнству, щоб виконати своє завдання, не потрібна людина 
грішна, йому потрібна людина, здатна зростати в любові й у всіх позитивних 
цінностях.

Інакше кажучи, питання — моє й багатьох віруючих — про сповідь 
цілком виправдане, якщо дивитися на неї тільки з точки зору зроблених 
помилок чи допущених порушень, однак не цим є сповідь чи місія 
християнства в цілому. Сповідь необхідна й установлена як таїнство 
Примирення, позаяк через це людина може зростати до досконалого образу, 
який явлений нам і сповнився в Ісусі Христі.

«Дорогі діти! У це свято хочу вам сказати, щоб ви відкрили свої серця 
Господу всіх сердець. Дайте Мені всі свої почуття й усі свої проблеми! Хочу вас 
потішити у ваших випробуваннях. Хочу наповнити вас миром, радістю й 
любов’ю Божою. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик» (20 червня 1985 р.).

«Дорогі діти! Закликаю вас любити ближнього; любити того, від кого вам 
приходить зло. Так зможете з любов’ю збагнути намірення сердець. Моліться 
й любіть, дорогі діти! Любов’ю можете зробити й те, що, думаєте, є 
неможливим. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик» (7 листопада 1985 р.).
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Лукаш: Я був уперше в Меджуґор’ї 10 років назад. Не дивлячись на те, 
що це місце справило на мене враження й можливостей туди повернутися 
було багато, я довгий час не відчував поклику знову поїхати туди. Це 
трапилося тільки на Новий рік 2017-го, коли в моєму житті був тяжкий 
період. Я стояв на порозі прийняття життєво важливих рішень. Мені 
захотілося обдумати все в цім місці й розпочати рік біля Богородиці. Ми з 
бабусею, дідусем і братом поселилися в будинку при спільноті “Світло 
Марії”, де завдяки Богородиці зупинилася й Катка з подругою.

Катка: Уперше в Меджуґор’ї я побувала у віці 17-ти років, але тільки з 
часом – у 25-м – пережила тут глибокий доторк Бога та примирення з Ним. У 
цей час життя мінялося, і я почала присвячувати свій час місіям. У 
Меджуґор’є приїжджала регулярно. Туди я поверталася, щоб відпочити, 
подивитися на світ «із перспективи Богородиці», молитися про 
благословення й шукати напрямку для подальшого шляху в житті.

Оскільки моїм життєвим девізом були слова зі Священного Писання: 
«Шукайте перше Царство Боже та його справедливість, а все те вам 
докладеться» (Мт. 7:33), – я не шукала сама «того єдиного» й не була 
зосереджена на подружжі в серці й думках. Я хотіла служити Богові на 
місіях. Тому дуже здивувалася, коли в моєму житті раптом з’явився Лукаш, 
поруч із яким я почувалася настільки добре.

Наша дорога одне до одного
через Марію
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Лукаш: Мені подобалося, коли ми з Каткою могли просто так гуляти по 
Меджуґор’ї й молитися разом, кожен у своїх наміреннях. Тільки один раз у 
каплиці я запитав у Катки, чи можу помолитися в якімсь із її намірень. І вона 
попросила помолитися за її сім’ю й за те, аби її мама приїхала до Меджуґор’я. 
Мені подобалося проводити час із Каткою, від неї віяло миром й упованням 
на Бога, саме тим, чого завжди прагнув і я – бути в руках Господа й не 
турбуватися про те, куди Він поведе мене й коли.

Катка: Лукаш був зовсім не схожим на мене, мені здавалося, що ми як два 
різних світи, і, вважаю, почасти це так і було. Він – фермер, а я –  офісний 
працівник, постійно в роз’їздах. Думаю, що ніколи не зможу зрозуміти, як 
Богородиця поєднала нас. Це щось, що Вона зробила в наших серцях. Уже із 
самого початку я відчувала до нього певну любов, однак навіть не могла 
уявити собі, що це може перерости в подружню любов. Після нашої зустрічі 
в Меджуґор’ї на Новий рік ми почали телефонувати одне одному, хотіли й 
далі молитися разом. Таким чином Богородиця поєднала наші серця.

Лукаш: Повертаючись додому після Нового року, я вже знову хотів 
вернутися туди й знову зустріти Катку. Однак дозволити собі вирушити у 
відпустку влітку мені видавалося цілковито неможливим. Зважаючи на мій 
стиль життя й роботу, вільний час я міг знайти тільки в зимові місяці. Але 
бажання знову побачити її й провести з нею якийсь час було таким сильним, 
що я вирішив обов’язково знайти час для того, щоб поїхати разом із нею до 
Меджуґор’я влітку. 

Катка: Тоді й почалася боротьба. Лукаш боровся за моє серце, а Бог – 
боровся за нас, усупереч тому, що мені тяжко було звикнути до думки про 
покликання до сімейного життя. На той час у нашій молитовній групі ми 
молилися дев’ятницю до святої Рити. Протягом неї Бог показував мені, що 
це той план, який був приготований для мене вже давно. Тоді я отримала 
слово: «Я, Господь, свого часу прискорю те» (Іс. 60:22). І дійсно, ми самі є 
свідками того, як швидко почали розвиватися наші стосунки після літнього 
паломництва до Марії. 

Лукаш: Того ж року, на свято Святого Сімейства, біля Голубого хреста в 
Меджуґор’ї я зробив Катці пропозицію. Це було всього лише через рік після 
нашого знайомства. У серпні 2019 р. відбулося наше весілля. Тепер, 
наступного Нового року, подякувати Богові за дар нашого подружжя ми 
приїхали вже втрьох – ми з Каткою чекаємо на дитя.

Сподіваємося, що й надалі зможемо приїжджати сюди в цей час, на 
Новий рік, аби все довіряти Богові й разом із Богородицею просити про 
благословення на наступний рік.              

Лукаш і Катаріна, Словакія

СВІТЛО МАРІЇ     СІЧЕНЬ 2020

13



14

МЕДЖУҐОР’Є 2020
ДНІ ДУХОВНОЇ ВІДНОВИ

02 – 06 БЕРЕЗНЯ 
27-і МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ ВІДНОВИ
ДЛЯ ОРГАНІЗАТОРІВ ПАЛОМНИЦТВ
ТА КЕРІВНИКІВ МОЛИТОВНИХ ГРУП

22 – 27 БЕРЕЗНЯ
СЕМІНАР ПОСТУ, МОЛИТВИ
І МОВЧАННЯ ДЛЯ ГРУПИ З УКРАЇНИ

20 – 23 ТРАВНЯ 
8-і МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ ВІДНОВИ 
ПРИСВЯЧЕНІ ЗАХИСТУ ЖИТТЯ

06 – 11 ЛИПНЯ 
25-і МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ ВІДНОВИ
ДЛЯ СВЯЩЕНИКІВ

01 – 06 СЕРПНЯ 
31-а МОЛОДІЖНА ЗУСТРІЧ MLADIFEST

11 – 14 ЛИСТОПАДА 
21-і МІЖНАРОДНІ ДНІ ДУХОВНОЇ ВІДНОВИ
ДЛЯ ПОДРУЖНІХ ПАР
 
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЦЕНТР МЕДЖУҐОР’Я В УКРАЇНІ:
+38 097 6795 222, +38 050 6795 222
е-mail: info@medjugorje.com.ua

БІЛЬШ ДЕТАЛЬНУ ІНФОРМАЦІЮ ВИ ЗМОЖЕТЕ 
ЗНАЙТИ НА НАШИХ ВЕБ-СТОРІНКАХ: 
www.svetlomariino.com та
www.medjugorje.com.ua

ЗАПРОШУЄМО ВАС!

Оголошення



ХТО МИ? “Світло Марії” – це молитовна група, члени якої хочуть 
зростати в святості, вибираючи життя у дусі Євангелія та послань 
Богородиці з Меджуґор’я. Наше бажання – приносити Ісуса, Який є 
Світлом світу, здійснюючи конкретні діла любові до Бога та 
ближнього, старатися обновляти життя віри в наших парафіях.

Ми намагаємось жити за посланнями Богородиці:

жити за Євангелієм щодня
щодня молитись три вервиці
постити в середу і п’ятницю
щомісяця сповідатись
часто брати участь в св.Літургії, причащатись, 
адорувати Найсвятіші Тайни 
молитись за священиків 
зустрічатись в молитовних групах хоча б раз на тиждень
конкретно служити, допомагати ближнім

“Дорогі діти! І сьогодні в моєму серці радість. Я хочу 
подякувати вам за те, що робите здійсненним мій план. 
Кожен з вас важливий, тому, дітоньки, моліться і радійте 
разом зі мною за кожне серце, яке навернулося і стало 
знаряддям миру в світі. Молитовні групи є сильні — через 
них, діти, я можу бачити, що Святий Дух діє у світі.
Дякую вам, що відповіли на мій заклик!” (25.06.2004)

СВІТЛО МАРІЇ
Приносити Ісуса – світло Марії 

Якщо ви хочете приєднатись до нас в молитві
або отримувати  газету, напишіть нам: gospa3@gmail.com.

Молитовні групи
 
Молитовні групи стараються 
зустрічатися хоча б раз на 
тиждень. Моляться молитву 
вервиці в різних намірах 
Богородиці; роздумують над 
Святим Письмом і моляться 
молитву посвячення себе 
Непорочному Серцю Діви Марії і 
Найсвятішому Серцю Ісуса. 

Газета виходить щомісяця з грудня 2004 року, після 
25-го числа кожного місяця, коли Богородиця дає 
послання. Газета розсилається через інтернет 
російською, словацькою, українською мовами.  За 
допомогою газети “Світло Марії” ми єднаємося з 
молитовними групами у різних країнах. Разом з нами 
моляться наші брати і сестри в Росії і в Україні, в 
Литві, Латвії, Молдавії і Білорусі, в Казахстані і 
Таджикистані, Румунії, Пакистані, США, Індії, 
Німеччині, Австрії, Словаччині і Чехії.
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